

930. Едно гюлле изминува за една секунда 286 растегн и $4\frac{3}{4}$ арш. Колко ще измине то за $3\frac{3}{8}$ секунди? — От. 976 раст. и $1\frac{75}{96}$ арш.

931. трѣбва да се направятъ 26 златни пръстени, отъ които всѣкой да има по $2\frac{1}{2}$ драма злато. Колко ще трѣбва злато за всичкитѣ? — От. 65 драмове:

932. Кое е повече: $4\frac{5}{6}$, или $4\frac{6}{5}$?

30. ДѢЛЕНИЕ.

$$933. \frac{8}{11} : 4.$$

$$934. \frac{7}{16} : 6.$$

$$935. 4 : \frac{2}{5}.$$

$$936. 18 : \frac{54}{61} = 20\frac{1}{3}.$$

$$937. \frac{5}{8} : \frac{4}{9} = 1\frac{13}{32}.$$

$$938. \frac{14}{27} : \frac{7}{9} = \frac{2}{3}.$$

$$939. \frac{13}{43} : \frac{299}{989} = 1.$$

$$940. 38\frac{19}{30} : 231\frac{4}{5} = 1\frac{1}{6}.$$

$$941. \frac{4256}{315} : 3\frac{17}{45} = 4.$$

$$942. 2 : \frac{1}{1000} = 2000.$$

$$943. [(\frac{2}{9} + \frac{5}{12}) \cdot \frac{60}{253} - \frac{3}{44}] : \frac{1}{24} = 2.$$

$$944. (\frac{5}{18} \cdot \frac{12}{25} \cdot \frac{3}{4}) : (\frac{51}{64} \cdot \frac{128}{357} \cdot \frac{3}{8} \cdot 2\frac{1}{3}) = \frac{2}{5}.$$

$$945. (\frac{3}{4} \cdot \frac{7}{9} \cdot \frac{14}{25} \cdot \frac{12}{49}) : (\frac{4}{11} \cdot 2\frac{3}{4} \cdot 10\frac{5}{12} \cdot \frac{4}{5} \cdot \frac{6}{625}) = \frac{1}{5}.$$

$$946. \frac{27\frac{3}{8} - 21\frac{7}{20}}{(3\frac{4}{7} - 1\frac{23}{28}) - (1\frac{47}{65} - \frac{29}{130})} = 24\frac{1}{10}.$$

$$947. \frac{4\frac{2}{5} - 3\frac{3}{4} + 8\frac{7}{15} - 8\frac{7}{60}}{3\frac{1}{2} - 2\frac{3}{4}} = 1\frac{1}{3}.$$

$$948. 18\frac{1}{2} - \left(\frac{1 + 4\frac{5}{6}}{\frac{11}{12} - \frac{5}{6}} - \frac{3\frac{3}{4} + 1\frac{1}{2}}{\frac{1}{10} - \frac{1}{80}} \right) + 11\frac{5}{6} + 19\frac{2}{3} = 40.$$

$$949. \frac{(6\frac{1}{4} - 3\frac{3}{4}) \cdot \frac{4}{5}}{(4 - 2\frac{1}{4}) : 6\frac{1}{4}} + \frac{(2\frac{1}{2} - \frac{3}{4}) : 1\frac{3}{4}}{(40 - 38\frac{4}{5}) \cdot 5} = 10\frac{1}{6}.$$